

高校晚会直播健美节目 因“穿着暴露”被平台中断

平台方:辨识困难出现“误伤”,核实后处理

本报讯 10月18日晚上,四川省乐山师范学院举行迎新晚会,在多个平台进行直播。不料,该校抖音官方账号在抖音平台直播进行到该院健美节目展示时,却因“穿着暴露”被中断并封禁直播3天,引发学生哗然。10月21日下午,抖音方面相关负责人表示,抖音有严格的内容安全标准,但对于健美、人体雕塑等特定内容场景,目前识别存在难度,偶尔“误伤”,核实后将第一时间进行处理。

乐山师范学院官方信息显示,10月18日19时,该校在南校区操场举行了以“2020秋月海

棠·奋斗的青春最美丽”为主题的迎新晚会,学校官方账号在微信、微博、抖音平台对迎新晚会内容进行同步直播。

不过,当晚7时17分左右,该校抖音官方账号在抖音平台的直播突然中断,不少学生纷纷在后台留言缘由。

10月19日,该账号发布信息显示,当晚直播系被迫中断,由于“穿着暴露”违规被直播封禁3天,抖音平台还提出了“请更换着装”的整改建议。

根据该校迎新晚会节目回放显示,当时晚会正进行到17个学

院的展示环节,直播被中断时,恰好是体育学院的健美展示节目,表演者身着比基尼或者短裤,个个身材健硕、凹凸有致,并秀出古铜色的肌肉。

10月21日,记者从乐山师范学院党委宣传部融媒体中心获悉,该校严格遵守《中华人民共和国网络安全法》的管理规定,严格遵守抖音平台对内容审核的管理规定并接受抖音平台的处理结果。当晚的直播中断后,按照抖音平台的审核规则进行了申诉,申诉结果是不影响该校抖音官方号的视频上传发布,直播功能在

稍后恢复。

据了解,因为该校当晚迎新晚会在多个平台同步直播,抖音平台直播中断后,其他平台仍然在正常直播,并未对师生和校友们的观看造成太大影响。

10月21日下午,抖音方面相关负责人表示,为了保证用户体验,抖音有严格的内容安全标准。对于健美、人体雕塑等特定内容场景,目前识别存在难度,偶尔会出现“误伤”现象。因此给用户带来的不便,我们深表歉意,请被“误伤”用户及时向平台申诉,我们在核实后将第一时间进行处理。(红星)

女子性骚扰男司机 滴滴:永久封禁

本报讯 据滴滴出行官方微博消息,近日,网传一名女乘客酒后性骚扰男司机。10月21日,滴滴回应称,经核实,这一订单发生在8月22日凌晨,女乘客性骚扰男司机行为属实,当天已根据滴滴平台用户规则对该女乘客永久封禁。

10月21日,滴滴回应称上述事件属实。事发8月22日凌晨,在滴滴平台安全员的介入下,司机得以脱身。滴滴称,当时滴滴识别到这一订单出现了长时间异常、停留等高风险特征。滴滴安全专家分别联系女乘客和司机,制止了骚扰行为。滴滴表示,将对该女乘客永久封禁。

滴滴方呼吁,司乘双方应互相尊重,尤其在酒后出行时更要提高安全意识。(澎湃)

龙门石窟发现 疑似印度高僧墓塔

新华社郑州10月21日电 近日,在龙门石窟列入《世界遗产名录》二十周年学术交流大会上,洛阳龙门石窟研究院发布一项重要考古成果:通过对唐代皇家寺院香山寺遗址的首次大规模发掘,发现了较高规格、较大规模的塔基,结合文献资料,初步推测为唐代入华印度高僧地婆诃罗墓塔。

“龙门凡十寺,第一数香山。”香山寺是唐代著名的“龙门十寺”之一,武则天敕令创建。寺院遗址位于龙门东山南麓,现存面积4万多平方米。

经国家文物局批复同意,龙门石窟研究院与北京大学考古文博学院、洛阳市文物考古研究院三方联合组成香山寺考古队,于2016年至今开展了龙门唐代香山寺遗址的考古发掘。

据了解,此次考古发掘出唐宋时期的建筑基址和道路,以及包括唐代的两座塔基基址,地官、砖铺面、散水、台基等重要遗迹。还出土了舍利石函、石造像、大型刻花纹石条、刻经石残块、砖瓦、瓷片、铁钉、鎏金小铜佛像等重要遗物。

“此次考古挖掘发现了较高规格、较大规模的塔基,结合文献资料,初步推测为唐代入华的印度高僧地婆诃罗的墓塔。”龙门石窟研究院院长史家珍说,“中印两国的文化交流源远流长,到了唐代,两国之间的文化交流达到顶峰,佛教及其他文化因素均有良好的对话与互动,这次考古发掘就是很好的印证,也进一步丰富了龙门石窟的历史文化内涵。”

广东湛江市委常委 陈光祥被查

新华社广州10月21日电(记者毛一竹)广东省纪委监委21日对外通报,湛江市委常委、市政府党组成员陈光祥涉嫌严重违纪违法,目前正接受广东省纪委监委纪律审查和监察调查。

据通报,陈光祥,1963年11月出生,广东徐闻人,曾任湛江市遂溪县副县长、湛江市人口和计划生育局局长、湛江市廉江市市长及市委书记等职务。



“粉色”秋日醉游人

10月21日,在南昌市南昌县凤凰沟景区,游客在粉黛乱子草丛中拍照游玩。

金秋时节,南昌市南昌县凤凰沟景区内,大片粉黛乱子草呈现出粉色“云雾”的梦幻景色。

新华社记者 彭昭之 摄

发展人数超120人

辽宁特大组织领导传销活动案18人获刑

新华社沈阳10月21日电(记者范春生)辽宁省大连市中级人民法院近日公开宣判一起特大组织、领导传销活动案,以赵咏梅、刘永勋为首的18名团伙成员均构成组织、领导传销活动罪,终审分别被判处有期徒刑5年6个月至2年不等的有期徒刑,并各处罚金。

经审理查明,2017年9月,“大众创业分享平台”传销组织从河北

省迁移到辽宁省瓦房店市香洲田园城,后又分离出“香洲养老社区规划”传销组织。至2018年6月被捣毁时,“香洲养老社区规划”传销组织发展人数已达到120人以上。

来自内蒙古的赵咏梅系“香洲养老社区规划”总负责人,全面管理该组织。其任命同乡刘永勋为队长,协助管理整个组织。为方便管理,赵咏梅将组织成员分

为5组,任命来自黑龙江的马洪辉等人为组长或副组长。

法院认为,赵咏梅、刘永勋、马洪辉等18名团伙成员以推销商品、提供服务为名,要求参加者以缴纳费用或者购买商品、服务等方式获得加入资格,并按照一定顺序组成层级,直接或者间接以发展人员的数量作为计酬或者返利依据,引诱参加者继续发展他人参加,骗取财

物,扰乱经济社会秩序,均已构成组织、领导传销活动罪。在犯罪过程中,赵咏梅、刘永勋起主要作用,系主犯,其余成员系从犯。为此,判处赵咏梅有期徒刑5年6个月,并处罚金10万元,判处刘永勋有期徒刑5年4个月,并处罚金10万元,对马洪辉等其余16人均判处有期徒刑,并各处不同金额罚金。

北京“别车泼洒咖啡案”车主被判拘役3个月

新华社北京10月21日电(记者吴文娟)记者从北京市朝阳区人民法院获悉,北京“别车泼洒咖啡案”21日在该院以线上方式公开开庭审理,被告人苏某当庭表示认罪认罚,朝阳法院以危险驾驶罪判处苏某拘役3个月,并处罚金人民币

6000元。

公诉机关指控,今年9月21日8时许,被告人苏某驾驶黑色大众迈腾小型轿车由南向北行驶至北京市朝阳区安定路时,因车辆并线问题与驾驶白色沃尔沃小型轿车的王某发生纠纷,后超速驾驶追逐王某车辆。苏某在行驶

过程中多次别车、急刹车影响王某,后向王某前风挡玻璃泼洒咖啡遮挡王某视线。事发后,苏某于9月22日经民警电话通知,到北京市朝阳区亚运村派出所投案。

朝阳法院审理认为,被告人苏某在道路上驾驶机动车行驶

时,无视交通法规,遇违章行为时不能正确处理,为斗气在城市道路上追逐竞驶,情节恶劣,其行为已构成危险驾驶罪。鉴于苏某在案发后主动投案,如实供述所犯罪行,系自首且自愿认罪认罚,法院对其所犯罪行依法从轻处罚。